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Tema: mogcTaHOBKA AJI1 HHTETPHPOBAHUA KOPHeH

3AJIAHUE. Hatimu HeonpeoeienHblll uHmezpai.
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PELIEHME:

Jlenaem 3ameny nepemenHoit: t = X%, x =t°, dx = 6t “dt

_[ dx :_[ 6t°dt :‘[ edt :‘[ adt _
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Pa3oxxuM noapHTErpalIbHYIO IPOOb Ha CYMMY MPOCTEHINTUX TpoOeii:
1 _A B C D E

1= A (t+])+Bt?(t+ ) +Ct(t+ )+ D(t+ )+ Et*,
1= A(t" +1°) +B(t*+1?) +C(t?+t) + D(t +1) + Bt .
[IpupaBHEBaeM K03 (GHUIIMEHTHI TPH OJMHAKOBBIX CTEIEHSX t clpaBa u cliesa:
A+E=0,
A+B=0,
B+C =0,
C+D=0,
D=1.
E=1
A=-1,
B=1,
Cc=-1,
D =1.
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Bossparmaemest kK HHTETpay:
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=6(—Eln|x|—X1/6+2X1/3—3Xl/2+In|x1’6+1B+C.
OTBET: IL=6(—lln|x|— 11/5+ :5/3— 11/2+In|x1’6+1D+C
X( x+3x2) 6 X7 xR



